

Hirdetések:

1. Ma Szent Mihály, Szent Gábor és Szent Rafael főangyalokra emlékezünk. **Szent Mihály** a Váci Egyházmegye védőszentje, *kérjük az ő közbenjárását egyházmegyénk minden tagjáért!*

2. **Hétfőn délután 3-kor Biblia óra**, utána **nyugdíjas klub** lesz a *közösségi házban*. **Kedden este 6-kor a haladó, 7-kor a kezdő katekumen** csoport találkozik a *plébánián*. **Szerdán este 6-kor felnőtt katekézist** tartunk a *plébánián*.

3. A héten **elsőpéntek** lesz. **Reggel 7-kor és este 6-kor** mutatunk be **szentmise** a *Templomban*. Délután 5-kor szentségimádást tartunk. A nap folyamán meglátogatjuk a betegeket.

4. **Jövő vasárnap a fél 10-es mise** keretében a Magyarok Nagyasszonya Katolikus Óvoda óvodásai énekkel, imával és virággal köszöntik Magyarok Nagyasszonyát, az óvoda védőszentjét. A misével egybekötött **Mária köszöntőre** szeretettel hívunk mindenkit, különösen is a katolikus óvodába járó ovisok családjait. A szentmise után agapét, szeretetvendégséget rendezünk a katolikus óvodában, amire mindenkit invitálunk.

5. Liturgikus ünnepek a héten: *hétfőn Szent Jeromos egyháztanító*, *kedden a Gyermek Jézusról nevezett Szent Teréz szűz*, *szerdán a Szent Őrzőangyalok*, *pénteken Assisi Szent Ferenc*, *szombaton pedig Szent Faustina Kowalska szűz* emléknapja lesz.

6. **Október 13-án, vasárnap** üljük a **Magyarok Nagyasszonya Kápolna búcsúját**. Ugyanezen a napon lesz az idei **elsőáldozás** a fél 10-es misén.

7. Előre hirdetjük, hogy **november 23-án, szombaton 10-kor bérmálás** lesz, **november 30-án, szombaton** délután 1-től pedig az adventi egyházközségi lelkinap kerül megrendezésre.

8. A sekrestyében megrendelhető a jövő évi **Katolikus Kalendárium**, valamint a lapozható és az egylapos **falinaptár** is. Kérjük, igényüket mielőbb jelezzék!

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2024. szeptember 29. XVII. évf. 31. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. Tel: +36-53-311-144

Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu> fejeregyhazi.tamas@vaciegyhazmegye.hu

cegledromaikatolikusplebania@gmail.com

SZENT MIHÁLY, AZ EGYHÁZMEGYE VÉDŐSZENTJE

*A válaszos zsoltár válasza: Angyalaid előtt zsoltárt éneklek, *
magasztallak téged, Istenem.*

Háborúktól, feszültségekről és különféle csapásoktól terhelt korunkban, amikor a gonosz erők jelenlétét tapasztaljuk a világban, különösen szükségünk van a mennyei segítségre, amely egyedül képes legyőzni ennek a világnak a hatalmasságait. Szent Mihály főangyalnak küldetése és neve is – ki olyan mint az Isten – hűségről, erőről, keménységről árulkodik. A Hiszekegyben megvalljuk, hogy hiszünk az egy Istenben, mindenható Atyában, mennynek és földnek, minden láthatónak és láthatatlannak Teremtőjében. Két világ van tehát: egy látható és egy láthatatlan világ. Ma, a szent Főangyalok ünnepén ennek a két világnak a kapcsolatára, a láthatatlan világ erejére és annak győzelmére emlékezünk. A látható világról a tudomány előrehaladtával egyre többet tud az ember, mégis az az érzésünk, hogy minél többet tudunk, az annál több ismeretlent rejteget. Minél távolabbra és minél mélyebbre hatolunk az anyagvilág titkaiban, annál több ismeretlent rejteget ez a látható világ. Ehhez járulnak az olyan láthatatlan, de mérhető erők, mint az elektromosság, a sugárzás, a vonzás, a nehézségi erő, és egyéb különféle jelenségek. Még ezeknél is több titkot tartogatnak az élővilág csodái, a növények és az állatok világa.

A felfedezésre váró látható világ mellett van azonban egy láthatatlan világ is, amelyet sem érzékszerveink, sem műszereink nem érzékelnek, amelybe egyedül csak a hit segítségével tudunk behatolni, és megismerni Isten mélységeit. Ez Isten világa, az angyalok, a többi szellemi lények, fejedelemségek, hatalmasságok, és az üdvözült lelkek világa. Ennek felfoghatatlan szépségét egyedül csak Isten Lelkének ereje által tudjuk megsejteni, hiszen *„szem nem látta, fül nem hallotta, emberi szív föl nem fogta, amit Isten azoknak készített, akik őt szeretik” (1Kor 2,9)*. Bár a láthatatlan világ titkaiba, az angyalok világába csak a hit segítségével tudunk betekinteni, az utóbbi évtizedekben ez a téma mégis mintha kiszorult volna a prédikációinkból és teológiai értekezéseinkből. Nagyon ritkán és keveset szólunk róla. Olykor még hívő emberek is úgy tartják, hogy nem modern dolog a mai világban angyalokról beszélni, sőt vannak, akik még a létüket is megkérdőjelezzik. Érdekes módon azonban, miközben csökkent az angyalok iránti érdeklődés, megnőtt a földönkívüli életről szóló fantasztikus irodalom utáni kereslet. Egyes országok költséges programokat dolgoznak ki a földönkívüliekkel való kapcsolat keresésére, és arra, hogy hírt adjunk magunkról. Vannak, akik idegen életek után kutatnak minden lehetséges eszközzel, abban a reményben, hogy érintkezésbe léphetünk földönkívüli lényekkel. Anélkül, hogy ezeket a fáradozásokat leértékelnénk, eszünkbe juthat Szent Pál apostol Timóteusnak szóló második levele, amikor azt írja: *„jön idő, amikor az egészséges tanítást nem hallgatják szívesen, hanem saját izlésük szerint szereznek maguknak tanítókat, hogy fülüket csiklandoztassák. Az igazságot nem hallgatják meg, de a meséket elfogadják“ (2Tim 4,3-4)*.

Hitigazság viszont, hogy léteznek szellemi, test nélküli lények, akik szintén Isten teremtményei, és akiket a Szentírás általában angyaloknak nevez, és létezésüket soha nem vonja kétségbe. A Jelenések könyvéből vett ünnepi szentleckében arról hallottunk, ahogy Mihály és angyalai harcoltak a sárkány ellen. A sárkány és angyalai pedig védekeztek, de nem tudtak ellenállni, és nem maradt számukra hely a mennyben, ezért a földre vetették őket. Az egyházatyák úgy értelmezik ezeket a sorokat, mint annak igazolását, hogy Isten próbára tette az angyalokat és ennek során került sor a harcra. Ennek fényében értelmezték azt a harcot is, amelyet a Sátán az Egyház ellen folytat, és amely harc az idők végéig tart. Ez a harc ma is dúl,

mivel a Sátán azóta is él és működik a világban. Mert bár a végső küzdelem egyszer s mindenkorra eldőlt, amikor a Szűz Fia széttaposta a Sátán fejét, de ő még továbbra is a sarka után leselkedik. Részleges győzelmeivel sokakat megtéveszt, és úgy állítja be azokat, mintha ő lenne a világ igazi ura. Az üdvösség elleni tusakodása a betegségekben, háborúkban és viszályokban nyilvánul meg leginkább.

Szent Ágoston így tanít róluk: *„Az angyal szó hivatalt, nem pedig természetet jelöl. Ha a természete után érdeklődöl, akkor szellem; ha a hivatala után, akkor angyal: mivelta szerint szellem, tevékenysége szerint angyal.”* Maga a szó is azt jelenti: küldött. Az angyalok egész létük szerint Isten szolgálói, hírnökei, vagyis küldöttei. Segítik az embereket az üdvösség elérésének útján. Az Ó- és Újszövetségi Szentírásban egyaránt gyakran találjuk őket ebben a szerepben: Krisztus segítői az üdvösség művében, őrzik és segítik az embereket, bemutatják Istennek a szentek imáit, a paradicsomba viszik az igazak lelkét. Szent Mihály főangyallal az élen oltalmazzák az Egyházat és küzdenek a Sátán ellen. Segítségükkel bensőséges kötelék fűzi össze a földi világot az égivel.

A zsidó hagyományok és egyes egyházatyák egybehangzó tanítása szerint a Sátán és társai is angyali teremtmények, de Isten ellenségei lettek, mert nem fogadták el, hogy Isten olyan nagy méltóságot adott az embernek. Ezért vetették őket a földre és megpróbálnak minden alkalmat kihasználni, hogy bennünket megtéveessenek. Ebben a küzdelemben bizalommal számíthatunk Isten angyalaira, hogy lelki és szellemi küzdelmeinkben mellettünk állnak és oltalmaznak bennünket, akik testi mivoltunkban a látható világ polgárai vagyunk, halhatatlan lelkünk és Jézus Krisztustól kapott istengyermeki méltóságunk által pedig meghívást kaptunk arra, hogy a láthatatlan világ polgárai legyünk. *(Ternyák Csaba egri érsek)*

Imádság Szent Mihály támogatásáért

Szent Mihály arkangyal, védelmezz minket a küzdelemben; a sátán gonosz kísértései ellen légy oltalmunk! Esedezve kérjük: „Parancsoljon neki az Isten!” Te pedig, mennyei seregek vezére, a sátánt és a többi gonosz szellemet, akik a lelkek vesztére körüljárnak a világban, Isten erejével taszítsd vissza a kárhozat helyére! Ámen.